

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional
1	BAQUE RIVERA ARIEL	VICEPRESIDENTE	VOCALES	CALLE SANTA CRUZ S/N Y PRINCIPAL	Jipijapa	(09)88635861	No Aplica	info@gadparroquiajulcuy.gob.ec
2	CHILÁN CHILÁN EDWIN GREGORIO	PRESIDENTE	PRESIDENCIA	CALLE SANTA CRUZ S/N Y PRINCIPAL	Jipijapa	(09)88635861	No Aplica	info@qadparroquiajulcuy.qob.ec
3	CHOEZ CHOEZ HIPOLITO	VOCAL 1	VOCALES	CALLE SANTA CRUZ S/N Y PRINCIPAL	Jipijapa	(09)88635861	No Aplica	info@qadparroquiajulcuy.qob.ec
4	MUÑIZ TUMBACO ERIKA ROXANNA	VOCAL 2	VOCALES	CALLE SANTA CRUZ S/N Y PRINCIPAL	Jipijapa	(09)88635861	No Aplica	info@gadparroquiajulcuv.qob.ec
5	PINCAY CAÑARTE ZULEMA GEOVANNA	FISIOTERAPEUTA	CENTRO DE REHABILITACIÓN FISICA CONVGAD JULCUY - GPM	CALLE SANTA CRUZ S/N Y PRINCIPAL	Jipijapa	(09)88635861	No Aplica	info@gadparroquiajulcuy.qob.ec
6	RODRIGUEZ SEGURA CHINTHIA PIEDAD	TÉCNICA	MIESS-CONVENIO	CALLE SANTA CRUZ S/N Y PRINCIPAL	Jipijapa	(09)88635861	No Aplica	info@gadparroquiajulcuy.gob.ec
7	ROMAN CHOEZ ANDREINA	VOCAL 3	VOCALES	CALLE SANTA CRUZ S/N Y PRINCIPAL	Jipijapa	(09)88635861	No Aplica	info@gadparroquiajulcuy.gob.ec
8	VENTURA RODRIGUEZ HECTOR DAVID	CHOFER RETROEXCAVADORA	CHOFER	CALLE SANTA CRUZ S/N Y PRINCIPAL	Jipijapa	(09)88635861	No Aplica	info@qadparroquiajulcuy.qob.ec
9	VERA BAQUE HÉCTOR EDUARDO	SECRETARIO TESORERO	SECRETARÍA - TESORERÍA	CALLE SANTA CRUZ S/N Y PRINCIPAL	Jipijapa	(09)88635861	No Aplica	info@gadparroquiajulcuy.gob.ec
10	YANCHAPAXI MUÑOZ ADELA BRIGGITH	AUXILIAR DE ENFERMERIA	CENTRO DE REHABILITACIÓN FISICA CONVGAD JULCUY - GPM	CALLE SANTA CRUZ S/N Y PRINCIPAL	Jipijapa	(09)88635861	No Aplica	info@gadparroquiajulcuy.gob.ec
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				NO APLICA				
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				DD/MM/AAAA 30/6/2021				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				SECRETARÍA - TESORERÍA				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				Héctor Vera Baque				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				secretaria@gadparroquiajulcuy.gob.ec				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				(09)88635861 EXTENSIÓN (No Aplica)				